

"A végén csattan az ostor, akkor dől el, ki dolgozott jobban!"

A pestmegyei Szokolya község dolgozói megyéjük elsősegéért harcolnak a Pest és Bács-Kiskun megye között folyó versenyben

Legyenek dolgozó parasztsága Pest megyével versenyben végzi az őszi mezőgazdasági munkákat. A verseny komoly indítást adott mindkét megye dolgozóinak munkájához. Az alábbi cikk arról számol be, hogy a pestmegyei Szokolya község dolgozói, hogyan lelkesíti ez a verseny arra, hogy előre segítsék megyéjüket, Bács-Kiskunnal szemben.

Megbolygató méhkasoz hasonlú Szokolya község és határa ezen a szép őszi napon. A községből a szekeres egész sora megy szerzte a határba, trágyát, élő erőt visz a földekre, amerre a szem elát, itt is, ott is emberek szorgoskodnak. Folyik az őszi mélyszántás, igával, traktórral — hova mi jutott, az ökorok nögatásának, a rakor búgásának hangja egybeolvad s a munka lázas üteme csendül ki mindebből.

A község dolgozói büszkén mondják mindenkinek — kíváncsian az idegeneknek, hogy „biz a mi községünk szövekezei”. Nem is hoznak szégyent erre a névre. Három termelőcsoport van s mindhárom elvégezte a betakarítást. Szép is a határ, olyan, mint a rendes gazda háza, „össze van takarítva”. Végeztek már az őszi vetésekkel is s komoly mértékben megindul már a tavaszra való mélyszántás.

A termelőcsoportok összedolgoznak s mindent elkövetnek, hogy a falu ne maradjon le a községek közötti versenyben és ösztönzi őket az is, hogy Pest megye versenyben áll Bács-Kiskun megyével.

A két megye között folyó versenyt élénken, érdeklődéssel fi-

gyelik, lelkesedéseiket, a verseny győzelméért folytatott küzdelmüket, nemcsak munkájukkal bizonyítják, örömmel is beszélnek róla.

— A betakarításnál és a vetésnél megállapítjuk — mondja Hoczó János, a III-as mintájú Béke-tszcs elnöke —, hogy jó munkát végeztünk. Az őszi mélyszántás is most már halad, habár itt problémánk vannak, kevés a gép. Dehát nem ijedünk meg a nehézségektől, minden meglévő gépet igénybe vesszük, csakhamar időben kézzen legyünk.

— Ugy érzem én is — kapcsolódik a beszélésbe Biro János —, nem kell szégyenkezniünk munkánk miatt sem a községben, sem a megyében.

Simon Jánosné a zöldség-ültetésnél dolgozik, nem közömbös számára sem ez a kérdés.

— Hogy mi a véleményem a két megye között folyó versenyről? Azt tudom, hogy a bácskiskunmegyeiek most jobban állnak a munkák végzésében. No, de én csak azt mondom: a végén csattan az ostor, akkor dől el, hogy ki dolgozott jobban.

K. Visky József ugyancsak a Béke-tszcs-ből való. A tavalyi esztendő júliusi eszébe, a tapasztal-

ások, amit akkor szerezték.

— Bizony, tavaly ilyenkor csatul álltunk az őszi munkákkal — mondja —, de a gyakorlat nekünk is bizonyította, hogy érdemes időben elvetni, jó megműveni a földet. Tapasztaltuk, hogy ahol nem vettünk időben, nem jó talajművelést végeztünk, ott a termés gyengébb volt. A község, az ország javát akarja, az igyekszik is időben elvégezni a munkákat. En az időben, hogy ezt jobban kell tudatosítaniuk dolgozó társainkban és akkor nemcsak utólag Bács-Kiskun megyét, a versenytársunkat, hanem el is hagyjuk.

— Leikes csoport a miénk is, munkászerető, dolgozó emberek — mondja a Haladás I-es mintájú csoport elnöke: Szabó József. — A vetéssel mi is végeztünk, van már eddig 100 hold mélyszántásunk is. Halad a munka, mert olyan dolgozóink vannak, mint S. Fár János, Háró János, Magyar István, akiknek ég a kezük alatt a munka. Örömmel dolgozunk s eredményeink további fokozásával akarunk hozzájárulni megyénk eredményének magjavításához.

A Bács-Kiskun és Pest megye közötti folyó verseny komoly lendületet adott a szokolyai dolgozó munkájához is. Felkelte bennük még fokozottabban a versenyszerület és még nagyobb eredmények elérésével törekednek, hogy előre segítsék megyéiket a Bács-Kiskun megyével folyó nemes versenyben.

Hercegszántó szabotáló délszláv és magyar kulákjai a Titó-banda hűségese csatlósai

Megegynek minden községében az őszi vetés nagy munkája folyik. Egymásután jelentik a községek vezetői, hogy végrehajtották az őszi szántás-vetési tervet, biztosították a jövőévi kenyereket.

Ebben a munkában az ellenség, a kulákság egyre vakmerőbb, bőszebb támadást indít. A jövőévi kenyereinkre tör, szabotálja az őszi munkát, az állattenyésztési tervünk végrehajtását. A beadási kötelezettség elmulasztásával próbálja ellopni népünk kenyereit és gyengíteni országunk erejét.

De népünk részen áll. Leleplezi és kemény kézzel megtorolja a kulákság aljas merényelét.

Pártszervezeteink, tanácsaink fokozott figyelemmel kísérik az ellenség munkáját. Ebben a harcban segítenek a község dolgozói, akik izzó gyűlölettel fordulnak a szabotálók felé, akik népünk békés életére, fejlődésére törnek, akiknek céljuk a háború, mert csak így remélik, hogy vissza tudják szerezni a régi uralmukat.

Hercegszántón, Titóékhoz közel, a kulákok, mint a belgrádi gyilkosok hú szövetségesei, fokozottan támadnak a begyűjtés és az őszi munka frontján. Sztipanov József kulák nem teljesítette beadási kötelezettségét. Az őszi szántás-vetési munkát nem végezte el, tudatosan akadályozza a jövőévi kenyereink biztosítását. Sztipanov József arról volt híres, hogy a cselédet fejfofozta, durván beszélt, volték, az is állóban álltatta és megferté napszámot nemigen fizette ki.

A másik főhangadó Német József 28 holdas kulák, aki mindig jó módban él. Soha nem verejtékeztet a napi kenyérért. Nem ismerte azt a szót, hogy nincs. Most azon örekedik, hogy kijátsza a beadási tervényt. Dölyfösségénél csak kegyetlenség volt nagyobb. A cselédet ültette, vette és hajította munkába. A 4-5 szobás kuláklapalából gyönyörködött, családjeinek véres verejtékében.

Nem felejtik el a hercegszántói dolgozó parasztok ezeket az időrket. — Német József kulák, úgy gondolja, hogy aljas cselekedeteit folytathatja olyan formában, hogy nem teljesíti beadási kötelezettségét és az őszi munka elszabotálásával nem biztosítja a jövőévi kenyereit. Igyekszik a környékében lakó dolgozó parasztok bizalmába férkőzni és romboló munkát végezni. Azt magyarázza a dolgozóknak, hogy ők se teljesítsék a begyűjtési tervkötelezettségüket.

E társaság harmadik tagja Mándity Marin 26 holdas kulák, aki következetesen nem tesz eleget az állammal szembeni kötelezettségének. Rémhírfertőzésével próbálja megakadályoz-

ni a begyűjtés és az őszi munkák sikerét, s a következőképpen agitál: azért nem lehet vetni, mert nagy a szárazság. A kukoricát azért nem lehet leszedni, mert még csúszkál Hercegszántón nem ért meg. A kukoricabeadás pedig ráérnek a dolgozók májusban teljesíteni. Ilyen aljas módon akarja gátolni a begyűjtés és az őszi munkák sikerét Mándity Marin kulák. De Hercegszántó dolgozó parasztságának nagy többsége a pártja és nem a kulákra hallgat. Azért harcol, hogy a község minél előbb megkapja a szabad piaci értékesítés jogát.

A tanács kemény kézzel lecsújtja a szabotáló kulákokra s szigorúan megbüntette őket.

DICSŐSÉGTÁBLA

Csatálja dolgozó parasztsága példát vesz Dávod község dolgozóiról, akik megkapták a szabadpiaci kedvezményt, egyre többen teljesítik túl kukorica beadási kötelezettségüket.

Nem akarnak a járásban utolsók lenni. Harcot indították, hogy november 7-re teljesítsék tervüket és így ünneplik meg méltóképpen a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 34. évfordulóját.

Ebben a harcban, a törvényteljesítésben előjárnak: Tamás

András nyolcholdos dolgozó paraszt, aki 120 százalékra teljesítette kukoricabeadási kötelezettségét. Követte példáját Somokői József hétholdas dolgozó paraszt, aki 120 százaléknál többet eleget az állammal szembeni kötelezettségének.

Lovász Menyhért hat holdas, Besulity Márton kilen holdas dolgozó parasztok 120 százalékos kukoricabeadásuk teljesítésével példát mutattak a többi dolgozó paraszttársainknak.

Diáknyomor Jugoszláviában

Vaszka Uzelac egyetemi hallgató, aki nemrégiben menekült Jugoszláviából Romániába, sajátságos módon többek között a következőket mondotta el:

— A belgrádi főiskolák hallgatói a legnagyobb nyomorban élnek. Magában Belgrádban már csak három diákolthon van. A diákok zöme nyomorult fabarokokban, a Belgrádtól ávoleső Baniceán lakik. Sok diáknak egyáltalában nincs lakása, nyáron a kerék padlaján, télen a házak padlásain és mosókonyháiban alszanak. Sok diák csak

úgy tud megélni, hogy éjjel hordár a belgrádi pályaudvaron.

— A belgrádi egyetem számos diákját kizárják és leáróztatják azért, mert nem érteti egyet Titó népeleles politikájával. — Így többek között elavoltották Milkolics Verát, az egyetem legjobb hallgatóját, aki részt vett a szabadágáharban is. Börtönbe vették Markovics Micsla orvos anhallgatót, aki a szabadágáhar nyolcvan százalékos rokiantja volt. Ilyen eseteket hasonló eseteket ezrével lehetne felsorolni.

50 százalékkal túlteljesítjük tavalyi eredményeinket...

Rákosi Mátyás elvtársnak,

Budapest

Drága Rákosi Elvtárs!

Mi, a Kisszállási Gyapotfeldolgozó Üzem dolgozói örömmel jelentjük, hogy üzemünkben megkezdtük a magyar rónák büszkeségének, a fehér gyapot feldolgozását. Üzemünk minden egyes dolgozója átérzi, hogy mi jelent hazánknak, dolgozó népünknek ez az ipari növény és annak gyors, szakszerű feldolgozása. Eppen ezért a Nagy Októberi Szocialista Forradalom tiszteletére megfogadjuk, hogy üzemünkben minden egyes dolgozó versenyben végzi a gyapot feldolgozását. Igerjük, hogy a múlt évben elért teljesítményünket üzemünk összes dolgozó 50 százalékkal túlteljesítik. Ezzel akarunk válaszolni a szomszédországunkban acsarkodó Titónak és aljas bandájának. A szocializmus építéséért folyó harcban felzárkózunk pártunk és szeretett Rákosi elvtársunk mögé. Több munkánkkal építjük szocialista jövőnket.

A Kisszállási Gyapotfeldolgozó Üzem munkásainak nevében:

Csáki Ferenc üzemvezető

Dusnoki Mária és Falus

Tóbiás János művezető

István, az üzem legjobb

gép vezetői

Megszüntetjük a meglévő lazaságokat...

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG

KECSKEMET

Mi, a 64/2. számú Építőipari Vállalat kommunisztái a mai vezetőség-újraavaslato taggyűlésen megfogadjuk, hogy munkánkat mind a párt, mind a termelés terén színvonalasabbá tesszük. Magunkkal és másokkal szemben igényesebbek leszünk és a meglévő lazaságokat megszüntetjük. Odahatunk, hogy lazaságok többé elő ne fordulhassanak. Igerjük, hogy pártunk és

népköztársaságunk határozatait ismerjük és azokat maradéktalanul végrehajtjuk. Neveljük az építőipar párt és pártunkívű dolgozóit a hazánkat felszabadító Szovjetunió, a párt Szóvjain és Rákosi elvtársak szeretetére.

Harcos kommunista üdvözléssel:

A Bajai 64/2. Építőipari Vállalat dolgozói

Kit szolgál a Vatikán?

A Pravda nemzetközi szemléje egyik cikkének címe: „Kit szolgál a Vatikán?”

Az új háború ideológiai előkészítésében nem utolsó szerepet játszik a Vatikán — írja Raszagyin. — A katolikus egyház vezetői szoros kapcsolatban állnak a monopollével és mindíg is támogatták a legreakciósabb rendszereket. A Vatikán a világ minden részében szétszórtan élő katolikus papok, miszionáriusok és szerzetesek órási hadserege feletti rendelkezik, amellyel 60 országban tart fenn hivatalos képviselőket: nunciuusokat és legátusokat. A Vatikán kiterjedt apparátusát arra használja fel, hogy hatalmában tartsa és ideológiailag befolyásolja a katolikus egyház híveit az angol-amerikai háborús uszítók agresszív terveinek szemérmében. Emellett a Vatikán az Atlanti Tömb egyik kémközpontja.

A népi demokratikus országokban nemrégben lezajlott felülvizsgáló és kémpercek megmutatták, milyen bűnös szerepet játszott a Vatikán ügynökei a népi demokratikus rendszerek elleni harcban. Elégendő, ha Mindszenty, magyarországi bíboros-érsek ellenséges tevékenységére emlékeztetünk, aki monarchista összeesküvést vezetett és kémkedett a Vatikán és az amerikai kémszolgálat megbízásából.

Az Egyesült Államok vatikáni nagyköveteinek kinevezésével

kapcsolatos történet szemléltetően mutatja, hogyan használják fel az USA vezető körét a Vatikán. Truman nemrégiben elhatározta, hogy hivatalos diplomáciai kapcsolatokat létesít a Vatikánnal és bejelentette, hogy kinevezi nagykövetségére a római pápa melé Clark tábornokot, aki jelenleg az Egyesült Államok szárazföldi haderőinek főparancsnoka. Kijelentették azt is, hogy az amerikai tábornokot különleges céllal küldik a Vatikánba — hogy „összehangolja a kommunizmus elleni harcot”. Más szóval az amerikai hivatalos források nyíltan beismerték, hogy a továbbiakban a pápai palást árnyékában egy amerikai tábornok lesz a Vatikán felderítő és kémtevékenységének vezetője.

Clark tábornok kinevezése élénk illakozást keltett az Egyesült Államokban és más országokban. Az USA kormánya kénytelen volt sürgős intézkedéseket tenni, hogy kikérüljön a kényes helyzetből. Rövidesen közölték a Fehér Ház nyilatkozatát, amely szerint Clark kinevezését „néhány hónappal elhalasztják”.

Ez a visszakozás természetesen nem jelenti azt, hogy az amerikai imperialisták ezennel ne kívánják felhasználni agresszív céljaik érdekében a Vatikánt, amely már oly régen szolgálja az új háború gyújtókat — írja befejezésül Raszagyin.

Változatlanul Békés megye az első a gabona- és kukoricabegyűjtésben

A november 7-i felajánlások teljesítéséért folyó verseny egyre erőteljesebben bonakozik ki. A napi begyűjtés üteme csaknem minden megyében emelkedik. Az elmúlt hét napi eredményei a gabonabegyűjtésben például másfélszerese volt az előző hét eredményeinek.

A megyék gabonabegyűjtési rangsora jelenleg a következő:

1. Békés, 2. Szolnok, 3. Csongrád, 4. Hajdu-Bihar, 5. Pest, 6. Bács-Kiskun, 7. Baranya, 8. Heves, 9. Borsod, 10. Tolna, 11. Nógrád, 12. Zala, 13. Fejér, 14. Vas, 15. Szabolcs, 16. Győr, 17. Komárom, 18. Veszprém, 19. Somogy.

Az október hó 29-i állapotnak megfelelő rangsor a kukorica-

begyűjtésben a következőképpen alakult:

1. Békés 82,1, 2. Pest 80,2, 3. Baranya 75,9, 4. Vas 75,1, 5. Hajdu-Bihar 73,4, 6. Csongrád 72,2, 7. Somogy 64,7, 8. Veszprém 63,1, 9. Bács-Kiskun 59,8, 10. Szabolcs-Szajmár 58,5, 11. Heves 56,7, 12. Tolna 56,0, 13. Zala 56, 14. Győr-Sopron 55,9, 15. Szolnok 55,3, 16. Fejér 54,3, 17. Borsod 54, 18. Komárom 53,4, 19. Nógrád 53 százalékos.

A burgonyabegyűjtésben Komárom, Baranya és Győr-Sopron járnak az élen, a rangsor végén Szolnok, Zala és Heves kuljognak. Erősebben kell az ütemet Somogy, Vas és Veszprém megyének is.